Faculdade de Ciéncias da Universidade de Lisboa
CArLcuro II
Exame 7/6/2024

versao D

A duragdo do exame é de 2h30m. O exame ¢é sem consulta. Nao é permitido o uso de
teleméveis ou calculadoras.

Pergunta 1 (4 valores, tempo estimado de resolugdo 25 minutos)
3
Yy —1

3
Troque a ordem de integracao em / f f(z,y) dz dy.
y=1Jz=0

Pergunta 2 (4 valores, tempo estimado de resolugdo 25 minutos)
Resolva a equagao diferencial v” — 4u = 0.

Pergunta 3 (4 valores, tempo estimado de resolugéo 25 minutos)

Seja C' a circunferéncia de centro (1, 1) e raio 1. Calcule / xyds.
c

Pergunta 4 (4 valores, tempo estimado de resolugao 25 minutos)
Considere, em R2, as pardbolas de equagio y = 2z° e y = (z — 2)?, respectivamente.
Calcule o dngulo entre as duas curvas no(s) ponto(s) onde elas se cruzam.

Pergunta D (4 valores, tempo estimado de resolugéo 15 minutos)

Entre os seis mostrados representados no verso (vire a folha), apenas dois podem
representar solugdes da equagao diferencial v/ (t) = —u®(t)—u?(t). Para cada um dos outros
quatro graficos, justifique que a respectiva fungao nao pode ser solugéo dessa equagao.
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